
V DALŠÍM KOLE MAXA
LIGY V POLÁRCE RYSY
ČEKÁ SOKOLOV A TO VE
STŘEDU UŽ V 10:00!

"V první řadě chtěl bych poděkovat Havířovu, že nám uvolnil dva hráče, což
byla velká pomoc, protože máme obrovskou marodku a kluci potáhli na tři
lajny už dva zápasy, takže jsme rádi a děkujeme. Začátek zápasu byly unavené
nohy, táhlo se to tak z jedné strany na druhou, takové oťukávání. Nám se teda
podařilo jít do vedení a vzápětí hned asi druhé střídání jsme dostali gól zpátky.
To nás srazilo trošku dozadu, pak jsme udělali taktickou chybu, že jsme špatně
prostřídali. Do třetiny jsme dostali gól v přesilovce, do té doby jsme si my s
přesilovkou nepomohli a asi jsme to vytáhli v ten pravý čas, protože ve třetí
třetině, kdy jsme hráli urputný hokej stejně jako Kolín, tak se nám podařilo dát
ten gól právě z přesilové hry. Jsem za kluky strašně rád a gratuluju do kabiny,
protože šáhli si na dno, šli na krev a konečně ten druhý pomocný bod, který
nám teď unikal vlastně ve třech zápas, jsme přetavili na svou stranu, za což
celému týmu děkuju."

Odehráno

Domácí zápas, který se protáhl až do
prodloužení, přinesl Rysům 2 body do
tabulky!
Více informací o průběhu utkání najdete
zde.

Fanshop

Zveme vás do našeho fanshopu, kde máme
připraveno mnoho sortimentu s klubovým
motivem. Buďte připraveni fandit na ledě i mimo
něj! Náš fanshop najdete v přízemí sektoru A haly
Polárka. Otevřeno máme vždy během domácích
zápasů. Více informací můžete najít zde.
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Střondala a Kubiesa - dvojice, o které
se bude kolínskému brankáři ještě
dlouho zdát!

Útočné duo Vojtěch Střondala a Matěj
Kubiesa bylo v zápase proti Kolínu
doslova postrachem domácí obrany.
Už v druhé třetině se ukázala jejich
souhra, když Střondala přesně
načasovanou přihrávkou připravil
Kubiesovi první gól utkání. Ve třetí části
pak role zopakovali – tentokrát při
přesilovce poslal Střondala křižnou
přihrávku na Kubiesu, který
nekompromisně propálil Kasala a
vyrovnal stav. Dvojice, která si v zápase
rozuměla téměř naslepo, se výrazně
podepsala pod otočením skóre a pod
výhru Rysů v prodloužení.

Dvojice zápasu

SPECIÁLNÍ DOPOLEDNÍ UTKÁNÍ PRO ŠKOLY!
NA TRIBUNY DORAZÍ STOVKY DĚTÍ, KTERÉ VYTVOŘÍ
NEZAPOMENUTELNOU ATMOSFÉRU. ZÁPAS JE OTEVŘENÝ I PRO
ŠIROKOU VEŘEJNOST! TAKŽE POKUD MÁTE VOLNO, DOVOLENOU
NEBO ODPOLEDNÍ SMĚNU, NENECHTE SI UJÍT TENTO VÝJIMEČNÝ
HOKEJOVÝ ZÁŽITEK!

Ukaž, že fandíš svému městu!

ČERVENOBÍLÍ PŘEDVEDLI PROTI KOLÍNU BOJOVNÝ VÝKON
PLNÝ ZVRATŮ. AŽ V DRUHÉ TŘETINĚ SE OTEVŘELO SKÓRE A
PADLY CELKEM 3 BRANKY. DO TŘETÍ TŘETINY RYSI
NASTOUPILI S JEDNOBRANKOVOU ZTRÁTOU, KTEROU
POZDĚJI VYROVNALI. DUEL DOSPĚL DO PRODLOUŽENÍ,
KTERÉ BYLO VE PROSPĚCH RYSŮ.
JAK HODNOTIL PONDĚLNÍ UTKÁNÍ HLAVNÍ TRENÉR NAŠEHO
TÝMU MILOŠ HOLAŇ?

https://www.tiktok.com/@hc_frydekmistek_official
https://www.instagram.com/hc_frydekmistek/
https://www.youtube.com/@hc_frydekmistek
https://hokej.hcf-m.cz/zapas.asp?id=Duel-s-viteznou-teckou-Rysi-otocili-zapas-a-slavi-v-prodlouzeni-2516
https://hokej.hcf-m.cz/zobraz.asp?t=fanshop

